

**ROMÁNIÁBAN MÁR LEMONDTAK RÓLA** – OTÍLIÁNAK FELAJÁNLOTTÁK MAROSVÁSÁRHELYEN, ODAADJÁK NEKI FIÁT, HOGY A KARJAIBAN HALHASSON MEG

# Egészséges szívet kaptak karácsonyra

A szegedi orvosoknak köszönhetően újabb két kisgyermek lett jó szívű. A másfél éves Edvárdról Romániában már születésekor lemondtak, a hat hónapos Natalit pedig Szerbiában műtéti várólistára tették, miközben állapota azonnali beavatkozást igényelt. A Rotary Gift of Life programjának köszönhetően mindkettőjük családja a legszebb ajándékot kapta karácsonyra: egészségesen vihetik haza őket.

**SZEGED**  
TIMÁR KRISZTA

A legszebb ajándékot kapta két határon túli magyar család karácsonyra: súlyosan beteg gyermekeiket egészségesen vihetik haza a szegedi gyermekklinikáról. A másfél éves *Edvárdon* és a fél éves *Natalin* sem tudtak hazájukban segíteni, a Rotary Gift of Life programjának köszönhetően viszont mégis teljes értékű életet tudnak majd élni.



A gyerekek esélyt kaptak a teljes életre, szüleik pedig megkönnyebbültek a sikeres műtétek után. FOTÓ: KARNOK CSABA

– Edvárdon kétnaposan vetétek észre, hogy probléma van vele – kezdte történetüket a kislátó

édesanyja, *Virág Otília*. Mint mesélte, kislátó bőre szürkés színű volt, és nem evett. Az orvosok

azt mondták, a mája beteg. Mivel Csíkszeredán, ahol született, nem vállalták a kezelését, Ma-

rosvásárhelyre küldték. Ott viszont kiderült, hogy a szívével van a baj. **3.»**

**ROMÁNIÁBAN MÁR LEMONDTAK RÓLA – OTÍLIÁNAK FELAJÁNLOTTÁK**  
MAROSVÁSÁRHELYEN, ODAADJÁK NEKI FIÁT, HOGY A KARJAIBAN HALHASSON MEG

# Egészséges szívet kaptak karácsonyra

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Közölték velem, hogy nem tudják megműteni. Ha gyógyszerrel kezelik, egy hónapig életben marad, de felajánlották, hogy ha ezt nem kérem, behozzák hozzám a kórterembe, hogy együtt legyünk, amíg lehet. De képtelen lettem volna arra, hogy végignézzem, ahogyan a kezemben meghal – idézte fel élete legszörnyűbb időszakát az édesanya. Természetesen azonnal elkezdte keresni a lehetőségeket, egy orvos ismerőse pedig a szegedi gyermekklinikát ajánlotta neki.

– Mivel nem beszélek románul, Edvárd kezelőorvosának kézzel-lábbal mutogattam el, hogy küldje el a fiam leleteit Szegedre. Ő ezt egy pénteki napon megtette, hétfőn pedig jött is a válasz, hogy elvállalják a műtétjét.

## MEGMENTETTÉK AZ OROSLÁNKIRÁLY ÉLETÉT

Mivel a csecsemő ekkor már olyan rossz állapotban volt, hogy életmentő operációt kellett rajta végrehajtani, mentőhelikopterrel szállították Szegedre. Mire a szülők másnap megérkeztek, már el is végezték a műtétet.

– Súlyos szűkület volt a főütőéren. Miután felnyitottuk a mellkasát, kivágtuk a beteg szakaszt, a tüdőartériát pedig beszűkítettük – beszélt a másfél évvel ezelőtti operációról *Hartyánszky István*, a szegedi szívsebészeti osztály docense.

## MÁR TÁRGYALNAK A FOLYTATÁSRÓL

A Rotary Gift of Life programjában eddig 35 határon túli gyermek szívűtétjét végezték el Szegeden. Közülük 29 operáció költségét a jótekonysági szervezet, 6-ot a küldő ország társadalombiztosítása finanszírozza. A szervezeten hivatalosan év végén véget érne, mivel azonban van még pénz, és támogatók is jelezték, hogy továbbra is szívesen állnának az ügy mellett, már folynak a tárgyalások a folytatásról, hogy továbbra is Szeged lehessen az a város, ahol megmentik olyan gyerekek életét, akiknek ez az egyetlen esélyük az életre.



Szekeresék is megkönnyebbültek. FOTÓK: KARNOK CSABA



Edvárd két műtéten esett át, szülei nagyon boldogok, hogy a szegedi orvosok tudtak segíteni rajta.

A kisfiú akkor 3 hónapos volt a klinikán, mert tüdőgyulladást kapott és enni sem akart. Akkori operációját a román társadalombiztosítás fizette, az édesanya költségeit azonban ebből nem lehetett finanszírozni, így ő egy ismerősénél lakott ezalatt.

– Tudtuk, hogy szükség lesz majd egy második műtetre is, hiszen több lyuk is volt a pitvari és a kamrai sövényeken, így amikor kiderült, hogy ez mostanában esedékes, nagyon kétségbeestem, mert tudtam, nem viselné el, ha egyedül kellene bent feködni, nekem viszont nincs pénz arra, hogy az otlétemet finanszírozzam. Nagyon hálás vagyok, hogy végül a műtét árát és az én költségeimet is a Rotary állta.

*Katona Márta*, a szegedi gyermekkliniká professzora elárulta, Edvárdot előkelő neve miatt királynak kezdték becézni, és mivel minden alkalommal, amikor orvost látott,

hihetetlen hangerővel sírt, végül ő lett a klinika oroszlánkirálya. A kisfiú második műtétjét, amelynek során szívért le kellett állítani, két hete végezték el, és most olyan gyorsan gyógyult, hogy kevesebb mint 3 hét után ma haza is engedik.

## SZERBIÁBAN VÁRÓLISTÁRA TETTÉK, SZEGEDEN AZONNAL MEGOPERÁLTÁK

A 6 hónapos *Szekeres Natali* is – akit szintén ebben a programban operáltak meg – a napokban hagyja el a szegedi gyermekklinikát. – Szabadkán a kötelező orvosi vizsgálat során észlelték a szívzörejt nála, amelyről több orvosi konzultáció után kimutatták, hogy olyan állapot okozza, amely műtétet igényel. Belgrádban viszont, ahol ezt elvégezték volna, várólista van – mesélte a kislány édesapja, *Szekeres Valentin*. A szülők úgy döntöttek, nem kockáztatnak, hiszen nem lehetett tudni, mikor kerülőnének sorra, így kocsiba ültek, és kislányuk ikertestvérrel, *Noémivel* együtt Szegedre jöttek, bekopogtak Katona Márta rendelőjébe.

– Kiderült, hogy nincs mire várni, hiszen súlyos keringési elégtelensége volt amiatt, hogy egy ér, amelynek születése után el kellett volna záródnia, nem záródott el. Katona professzor asszony így két telefonon intézett el: hívta a szívsebészt, illetve a Rotaryt, hogy ezt a drága beavatkozást ne nekünk kelljen kifizetnünk.

Az édesapja úgy fogalmazott, nem tud elég hálás lenni, hogy kislányai első karácsonyát egészségben tudják otthon együtt tölteni. – Egy szülő nem ismer lehetetlent, ha gyermeke életéről van szó, de biztos, hogy hatalmas teher lett volna, ha a több millió forintos operációt nekünk kellett volna finanszíroznunk – tette hozzá.